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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 19, 556, 218
ER LT
= 1 7,500, 179
PRI T
m3 20 5, 880
el Y A7 sy b PR REER S, 20m3
000m3 A
= 1 5, 880
BT
m3 960 3, 158, 503
BRI () B+ 2. BmATi 40m3
= 1 231, 200
BRI () B+ 4. omPA b 920m3
= 1 191, 636
T Hb S E T CEH - ERiRY Late) 990m3
= 1 2,524, 500
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 990m3
= 1 211, 167
BT
m3 1, 100 4,001, 628
B+ 2. BmATi 50m3
= 1 293, 450
B+ 4. omPA b 1, 040m3
= 1 333, 528
BE K+ 2. BmATi 10m3
= 1 58, 690
T Hb S E T CEH - ERiRY Late) 1, 200m3
= 1 3, 060, 000

I
—_
I
Ji|

P E i 3 L




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
FEIA (b-27) +# 50, 000m3 AT 1, 200m3
= 1 255, 960
RETEIE T
= 1 241, 349
RS (B) 1350 BUGmE VvV L mROWE 1
R
m2 4 802. 4 3, 209
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) A
m2 600 396. 9 238, 140
Fe AL T
= 1 92, 819
B 1 s Ao ALEL 10m3
= 1 1,129
b L CEE - ERIRY LET) 10m3
= 1 91, 690
eI TN
= 1 1, 159, 200
Bt~ 1
= 1 1, 159, 200
BhELy—h & )zazvid TEREE B A E310g/
m224 k-
m2 600 1,932 1, 159, 200
Al T
= 1 100, 990
TAT 7 MifZE T
= 1 100, 990
I & A (B ) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 250
mm
m2 10 2,029 20, 290
e A GaE D) R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 10 1, 599 15, 990
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£

THEXy « T - FER - 5 B LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
e (BOE - B HURLEET A2y (20) #f25)% 50mm 1. 4
mATH (U 24 0 P4 0 JE50mm
LUF)
m2 10 3, 258 32, 580
FE (FaE - B FBERIET A2y (20) Afi2E/E 50mm 1. 4
mASTH (U 24 0 P4 0 JE50mm
LUF)
m2 10 3,213 32,130
-7 R (BR) 1
= 1 2,421, 663
E¥LT
= 1 146, 670
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 2,274, 993
BV R VAR E - R AR JEIES2em 7 S 30cm
m 16 9, 630 154, 080
BV R VAR E - R CH! JEIE60cm ) S 40cm
m 7 13, 940 97, 580
ay))=b7" ny ) FE 17 $E35em FiAa/))-pNE 20cm
m2 25 31, 050 776, 250
VYL VAR 25 E35cm FiA1V))-NE 10cm
m2 30 28, 098 842, 940
RSA - BEARY (Pef) FEf RC-40
m3 15 8,294 124, 410
H HiAR TEE G B B =10
m2 5 3,704 18, 520
Ky )~ A E808mm 18-8-40 (7))
m3 1 69, 232 69, 232
Ky )~ CH E950mm 18-8-40 (& 47)
m3 0. 69, 232 41, 539
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
m3 2 75, 221 150, 442
-3- ELzmd s i
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS
HEkHEEY 1
= 1 4, 437, 837
E¥LT
= 1 486, 397
18T
= 1 1, 546, 833
7" VA NUBL IR PU2-B300-H400
m 129 9, 380 1, 210, 020
15 B H A B300 H400~500
m 11 14, 450 158, 950
VTS VA PU2-B300H X 1000 T-2 72& FiF
WA Wik
e 6 14, 883 89, 298
VA 2 A 1 ARAREB300H X 1000 T-25
ME TR @A kT
e 5 17,713 88, 565
= 1 157, 924
Sy -bEAHE D300
m 13 12, 148 157,924
KM/ k- L
= 1 812, 197
BT HAE K G1-B500 X L500 X H1000 18-8-40 (
)
T 1 67, 506 67, 506
BT HAE K 62-B500 X L500 X H1000 18-8-40 (
)
T 5 64, 138 320, 690
BT HAE K 62-B500 X L500 X H1100 18-8-40 (
)
T 2 92, 944 185, 888
VA7 ERPEZE 500 X500/ T-25 %l
B & VNEE
il 1 32,908 32,908
-4 - ELzmd s i




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Rt KM 62 B500-L500/ HDZT77
e 7 29, 315 205, 205
MK L
= 1 146, 232
R HEAK EEER VxFL & (F L) ¢ 200
m 27 5,416 146, 232
LHTHIKEE T
= 1 462, 820
KBS TERRE E B300
m 25 12, 648 316, 200
VA7 B300JH X 1000 T-25 @ HE & wh
[EE VT
B3Il 5 29, 324 146, 620
HEKT
= 1 825, 434
VEEZ /I B2y 7)-hURL JIS A 240 240X 2
40X 600 Yy Mt
m 22 22,137 487, 014
R B400 X L600 t=6. Omm HDZT77 7
&
e 20 16, 921 338, 420
B 1
= 1 590, 931
AR AT L
= 1 590, 931
B =8 V- Gr-B-4E ¥ =177 397
m 47 12,573 590, 931
X HfR
= 1 3,709
SN
= 1 3,709
-5 - ELzmd s i
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R A TE) EH 15em JE1. 5mom
(SRENE?| /R Bl
m 11 337.2 3, 709
TE AR Rk
= 1 600, 641
B T
= 1 600, 641
HE AT B £ &11. 4m 2. 4m 18-8-40 (7E%)
T 1 600, 641 600, 641
HEE
= 1 1, 209, 293
B AR 2
= 1 72, 852
B2 (O =1 V=0) Gr-B-2B
m 44 1,539 67,716
B2 (O =1 v=0) Gr-B-4E
m 4 1,284 5,136
e B LT
= 1 753, 564
/) ) -MEIEBUE L MERHAE SN WA 1
m3 65 9,837 639, 405
/) ) -MEIEBUE L MEAHNEEY AT L
m3 2 31, 569 63, 138
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 0.3 17, 468 5, 240
AR BT TAT7VMEHZERR 15emEl
m 11 637.2 7,009
LR TAT 7V MEEERR SHEERRE Sem
m2 62 538.5 33, 387
-6 - ELzmd s i




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
LB TAT 7 MEREERR SHEERRE 10cm
m2 10 538.5 5, 385
TEHR LB T
= 1 382, 877
I av))-bik (BER)  FERTIA
m3 65 2,249 146, 185
I av))-bik (BEf5) A JIAfA
m3 2 9,507 19,014
I av)Y)-hik (BRF) HEWRTIA
m3 0.3 1,516 454
I TAT bk (HEHID  HEBRA
m3 4 1,717 6, 868
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 67 2, 659 178, 153
ALy ) -k (Bk)
m3 0.3 5, 423 1,626
ALy TA77 WMk (B 1)
m3 4 5, 541 22, 164
B3 A A 0.94t
= 1 8,413
G an
= 1 1,531, 775
I HEAK T
= 1 115, 900
IR BEKIH Ev-B
m 121 242.9 29, 390
IEESTIER O (1) +oo 5 (flimE~) FiA -
m2 2 9,370 18, 740
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
IRERHTIEA O (2) +o 5 FE (I ~) FiA
m2 5 13, 554 67,770
ARmE T
= 1 1,415, 875
R EE R B THEAEAD 35N H
= 1 556, 255
R EE R B B3 b L P 60 A H
= 1 859, 620
T AR
A7)
= 1 10, 208, 412
ER LT
= 1 79, 658
Fe AL T
= 1 79, 658
B 1 s Ao ALEL 20m3
= 1 2,258
S E T Gt ERRY 15T 20m3
= 1 77, 400
FEAKE L
= 1 1,013, 340
E¥LT
= 1 36, 319
FaKERAT L
= 1 977, 021
AL =V HIVP ¢ 65
m 32 5, 987 191, 584
AL =V HIVP ¢ 50
m 0.5 4,717 2, 358
-8 - ELzmd s i
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)

MR L =V HIVP ¢ 25

m 5 1,983 9,915
L V& kA HITSHETF ¢ 65

u] 41 1,753 71,873
L V& kA HITSHETF ¢ 50

m] 4 1,507 6, 028
L V& kA HITSHETF ¢ 25

u] 8 965 7,720
FIZhVY 2 b FI=AVYT AV h ¢ 65

& 1 22,014 22,014
FIZhVY 2 b FI=AVY advh ¢ 50

& 2 19, 703 39, 406
1707 R FHES 7577 ¢ 65

u] 6 4,041 24, 246
1707 R FHES 7577 25

u] 3 3, 372 10,116
VA% 7N AER VAN JVEYT W afvh $ 65

& 2 26, 853 53, 706
VA% 7N AER VAN JVEYT W aAvh $ 25

& 1 14, 931 14, 931
r=hR 65A

H 3 29, 183 87, 549
WA 65A

H 1 36, 257 36, 257
N V77 BOX VC-5

T 1 161, 195 161, 195
N V77 BOX VC-3

T 2 90, 709 181, 418
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
SN VT ¢ 25
H 1 24, 344 24, 344
FA7K O RS AHBOX ¢ 25 HEfFx
H 1 32, 361 32, 361
BBy T
= 1 7, 885, 690
E¥LT
= 1 309, 064
By R B T
= 1 7,576, 626
[I5wINZ SS400 H1 = 5m3
B3Il 1 7,510, 842 7,510, 842
HepfEayy)-p 18-8-40 (F%7) BUE 15cm
m2 8 8,223 65, 784
Al T
= 1 496, 837
TAT 7 MifZE T
= 1 425, 320
I & A (B ) FAITyvTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 49 1, 105 54, 145
e A GaE D) KRR BE A IMS—25 {1k
0 JZ 100mm
m2 49 1,104 54, 096
e (BOE - B HURLEET A2y (20) #f2%)% 50mm 1. 4
mASTH (U 24 0 P4 0 JE50mm
LUF)
m2 49 3, 258 159, 642
FE (FaE - B BERIET 22y (20) Afi2E/E 50mm 1. 4
mASTH (U 24 0 P4 0 JE50mm
LUF)
m2 49 3,213 157, 437
) - Mg T
= 1 71,517
- 10 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
I & A (B ) FLE)T9vTy RC-40 £ 10 JE 100
mm
m2 12 924. 8 11, 097
/) - M 18-8-25 () &HiZE/E 100mm
m2 12 5, 035 60, 420
X R
= 1 11, 286
SN
= 1 11, 286
TR X R AT E) £ 15em JE1. 5mm
(SRENE?| /R Bl
m 20 337.2 6, 744
TR X R ERIFE) RED-FE5- 30F 15em
HAB L. 5mm [ ek S A
m 6 757.1 4,542
HEE
= 1 165, 346
e B LT
= 1 108, 626
AR BT TATVMERSERR 15emBLl T
m 40 637.2 25, 488
AR BT 37 -MlZERR 15emBl
m 41 1,163 47, 683
LR TAT 7 MERZERR SHEERRE 10cm
m2 49 538.5 26, 386
BB 29 ) -MEEERR SRR 10cm
m2 12 755. 8 9, 069
Pk & EE R T
= 1 15, 564
MK B AR R i ¢ 300
m 2 3,771 7,542
- 11 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
P 7K S P A 1 ¢ 300
m 2 4,011 8, 022
TEHR LB T
= 1 41, 156
I TAT7v bk (HEHEID AR A
m3 5 1,503 7,515
I av)) - Mg () BERTIA
m3 1 1,503 1,503
ALy TAT 7 ik (B HID
m3 5 5, 541 27,705
ALy a9 - Mg (JEf)
m3 1 4,433 4, 433
G an
= 1 556, 255
RmE T
= 1 556, 255
R EE R B THEAEAD 35N H
= 1 556, 255
B TR
= 1 29, 764, 630
B SElTE:
= 1 4, 368, 304
IR
= 1 505, 828
el E
= 1 84, 399
ARG T
= 1 84, 399
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
et By
= 1 55, 461
B R FEART e ITH
= 1 55, 461
BGmEsET (K30
= 1 365, 968
HIBGERE (FE L)
= 1 3, 862, 476
Wi
= 1 34, 132, 934
B
= 1 16, 336, 529
T AT
= 1 50, 469, 463
—
= 1 9, 330, 537
TS
= 1 59, 800, 000
THEBLFH Y %H
= 1 5, 980, 000
TH %Gt
= 1 65, 780, 000
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